

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 16/2018/PROEX

PROCESSO SEI Nº 23243.019767/2018-92
DOCUMENTO SEI Nº 0364360

A Pró-Reitoria de Extensão do **INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA** torna pública a retificação do Edital de Seleção de Tutores para atuação no curso de Formação Continuada de Conselheiros Tutelares e Conselheiros dos Direitos da Criança e do Adolescente, quanto aos locais de atuação dos candidatos selecionados.

No item 3, INSCRIÇÕES E CONDIÇÕES DE PARTICIPAÇÃO, Quadro 1 — Endereço de e-mail para envio de inscrições,

ONDE SE LÊ

Rondonópolis, Barra do Garça, Tangará da Serra, Sinop, Cáceres, Amapá e Porto Grande,

LEIA-SE

Rondonópolis, Barra do Garça, Tangará da Serra, *Cam*pus Avançado Sinop, Cáceres, Macapá e Porto Grande.



Documento assinado eletronicamente por **Sergio Francisco Loss Frazin, Pró-Reitor(a) de Extensão Substituto(a)**, em 03/10/2018, às 14:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0364360** e o código CRC **B217FC8B**.